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以下 χを独立変数 νを未知関数とする.

ハ

問題 1(1)ν =θ c-2ry(β は任意定数)は
グ(■)+2久χ)=ドの解であることを確か
めよ。

οセ〃移ュタ  多/二 c(く象)4

の|み 0′0イベ入寸れ ^

_2cc_2だ +2 Ce凛
だこθ、

(4) ν = 2σ
_2)_c-2″

f

ヽ

′

l

期値問題

ノ(■)+3グ (∬)+2ν (■)=0,

ν(0)=1,グ(0)=0 、 ハυ
の解であることを確かめよ。

プ‐
｀
A、 こ

〔t i′  ′

(6) 'Y : e-'(cosr * sinr) 値問題

グ
′
(π)+2グ (″)+2ズ∬)=0,

ズ0)=1河0=0-轡
の解であることを確かめよ。

ol」・0マ・ c、二z′ cz=一|し t「し

ものに
｀
ら`
'(Dじ
ブ氏 1・

■ ″

71ム =2-|=|ノ 7わ)=《
尋

子:『為 毛

(5)ν =θle~¢ cos χ+θ2と
~“ SinKの :θ2は  7た 万̂

任意定数)は グ
′
(″)+2グ (χ)+2ν (")=Qの

一般解であることを確かめよ。  (1グ
°『り7/二←ct+aし)e~え CυSt

にlC)Ctふ
た

砕″二4■と C~メh「JζワC,

十■Cl eく は χ
、

t" +z!'rrt
-lCr eactsltZCte-x q;L

(T,rLC;F.%:z t (2q- z6)iL';x
ヽ

１

′

′

キ +2C r eaCor,T *7 Cz €'t'sLi[

θ 汽り弓・Oι冴角[■ 1`ゝ一
一

一一

ヽ
―
ノ

春吼.Oは、

7ごo)=(口,0+∫ hθ }Fト

驚そめこ 01｀ ||′
|

『

可

一一

ハ

υ
_r_ 、   ,                    1

fしから、c)とη几巧′ tr｀ ら`ちυし斗「
Lヽ■ |、 L


